



1941 Berke, jul 30

Igen tiszelt Berke úrnak,

Köves levele arra kértet, hogy suttá dolgaim  
 elkövetésemet s hogy féltig-meddig csodálom azt  
 a ködös incognitot, melybe e hó leplején belé-  
 meskedtem. Kérteket statnálok ezzel is. Csak  
 őrcimét és Szonnam látat kivére ventkrel, de  
 ventkrel sem zörsötem hogy hol találtam s ardat  
 is titoktataiva ~~leltem~~, tudom hogy túrián tracsóls  
 és valamelyen combináló konfitásaink zöit nüsses  
 eddig dekket, 2. megmondhatná, hogy bújtam. Hízen  
 eme nings is venmi sűrűg, nelem pedig megpamuk  
 zomoly pszichikai és theapeutikus staim, hogy új jár-  
 jek el. Mi nem aradályog meg abban, hogy őt elvöl

Ripattantsam ad a hejze tthot, hoz maisor  
de sante-ber vagol, immoi a maróllbau, ill.  
a hamadickau, I ha aug. Erőpög nem ven.  
Nál epe határozott járulást - más minddedly  
kötés is sem lehet - ismét felkerekedem és  
centri magj próg intézetet kezd fel, mely  
népe máis nyugtatóra a reuszjementi. dnt.

Nappalaim ny résit az obligát dndt és  
az átkerott vol váralrás minden gis proce.  
Duar's veri igazja. Kemofalt foglalkozásra az  
onno eliditilet fändekeser nem gis eysel  
idit. A eijel padig nem pótvoltatja a nap.  
pal elmulasztottá, med a nitagofijfogantó

is ellenőrsi alatt áll. - J ardein nem erde  
hoz ad a nyarat is elenitem ar utolsi evet  
telejébe. A mi idit omeloptathattam, ant  
are fudittam hoz ujfol atobakam s most máis  
a megam példajátót Hase Prot. Polémizát  
s Ehrhard xxx. g. Katholizismusát (12. kiad.), mely  
az eldthöz képest a legpesszell sidalmenaj be.  
zomáit tette readm. Migen erogatol idit el.  
hetint, hoz az a Ege is ny feltunést kelleltet!

A mit én de intambus id, berreg nem  
nagy örendetes, mojis gis eddellet. A zort  
kerge eddy mindly igazmar volt én? igazban  
s birgán eputtal sem tevesti el jolokhoz he,  
késát. Romajlem hoz ar alom is belöppent

meil nem ismét abortálás a testi is lehet bajosan,  
De a kompetencia is szóba kerül. Ered meg is  
a munka is munkaközi is több mint való-  
sín, hogy én egész is lőbb fog produkálni  
programjainál. De hogy most mi fűzője van  
Zoroaster eldőlésüni ifjú theologiai sánár, —  
ak, crassa Minerva en, nem tudom fel fogja  
több eseményel. Akad tehát, hogy ismét felül  
vejtetés kell ismétetésjének. É pedig, ny vélem,  
hátrányán van az igazság is. Erőtelj leha vonatko-  
sán nem szabad túlfideleni a mozgást —  
milyint ezt Károly fia, tit máis önsz szóben  
képpeltem — nálannál képebbek fogja bebizgít-  
kálni. Urinöfje Ven november a göttingas phyzi-  
comatlemetikus is emmel művel, illet érvöl-öre  
múis jótta tétel is felet

gys hie

Leders-Mela